



Уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему во время соревнований по борьбе «Курэш» передано в следственное управление для дальнейшего расследования



По ходатайству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан перед органами прокуратуры материалы уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ, по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности 13-летнему мальчику во время соревнований по борьбе «Курэш» в Бакалинском районе, переданы из органов внутренних дел в Туймазинский межрайонный следственный отдел для дальнейшего расследования.

Как установлено следствием, днем 30 января 2021 года в спортивном зале в селе Бакалы состоялась районная спартакиада среди школьников, в рамках которой проводились соревнования по национальной борьбе «Курэш». 13-летний участник соревнований при выполнении приема во время спарринга со сверстником получил телесные повреждения, после чего почувствовал ухудшение самочувствия, потерял сознание и был госпитализирован в тяжелом состоянии. В настоящее время ему оказывается медицинская помощь в ГБУЗ «Детская Республиканская клиническая больница».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следователи совместно с сотрудниками полиции выполняют комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, в рамках которых также проверяется соответствие условий проведения соревнований по вышеуказанной спортивной дисциплине установленным законом требованиям и нормам.

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1545126>